1. KOLOKVIJ 1Z FIZIKE 1, 21.12.2020. / br. BE2001

Ime i prezime:

1. Odredite ubrzanje i pocetnu brzinu tijela, ako za jednoliko ubrzano gibanje znamo da:

e brzina nakon 4 sekunde veéa je 41.6% od pocetne brzine,
e gibanje krece iz ishodista,
e tijelo nakon prevaljenih 98.4 m ima brzinu 20.3 m/s.

2. Odredite radijus planeta ako je ubrzanje sile teze na 1000 km visine iznad povrsine 33%
manje od ubrzanja na povrsini.

3. Na satelit koji kruzi oko Zemlje djeluje stalno centripetalno ubrzanje iznosa 8.5 m/s*. Na
kojoj visini kruzi satelit? Kolika je brzina kruzenja i ophodno vrijeme? M, = 6 - 10** kg,
Rz = 6371 km, G = 6.674 - 101! Nm?/kg?.

4. Niz kosinu tijelo jednoliko ubrzava akceleracijom 1.4 m/s?. Uz istu kosinu i isti koeficijent
trenja tijelo usporava akceleracijom —8.2 m/s?. Odredite kut kosine i koeficijent trenja.

5. Top ispucava granate pocetnom brzinom vy. U najvisoj tocki putanje (tjemenu), iznos brzine
je 33% manji od vy. Horizontalni domet hica je 8000 m. Koliki je kut izbacaja? Kolika je
pocetna brzina vy? Otpor zraka zanemariti.
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